

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores de la Orden de 22 de julio de 2022, por la que se publica el listado definitivo del Personal Aspirante Nombrado Funcionario en Prácticas en el procedimiento selectivo convocado por Orden de 30 de noviembre de 2020, para ingreso en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño y Acceso a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, se le declara apto y no apto en la fase de prácticas, y se Aprueba el Expediente del Procedimiento Selectivo de dicha Convocatoria (BOJA núm. 147, de 2.8.2022).

Advertidos errores en la Orden de 22 de julio de 2022, anteriormente referenciada, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm.147, de fecha 2 de agosto de 2022, procede la corrección del Anexo I en los siguientes términos:

Página 37. Por error en la fecha de nacimiento.

1.- Cuadro del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria - Tecnología
donde dice: (**4527**) Peñalver Contreras, Manuel 6.6.1998 6.0224
debe decir: (**4527**) Peñalver Contreras, Manuel 6.6.1988 6.0224

Página 16. Por cambio de NIE a DNI durante el procedimiento selectivo.

2.- Cuadro del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria - Matemáticas
Incluir a (**7567**) Ascenso Da Silva Simoes, Bruno Manuel 23.9.1978 7.9588

Página 37. Por cambio de NIE a DNI durante el procedimiento selectivo.

3.- Cuadro del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria - Economía
Incluir a (**1255**) Colantonio, Lara Antonela 30.12.1983 6.8340